竞技•综合

各显神通

□据 新浪网

本赛季亚冠联赛已正式和广州恒大挥手说 再见,中国足球再次回到了内部战斗的状态。"内 斗"争夺的是什么?如今看来,中超冠军悬念已 经不大,恒大和国安必选其一。但是2+2个亚冠 资格里,总有四支球队能各分一个。于是,夺 "冠"路上, 怎能不各显神通?



恒大一举两得

3比0,上轮中超广州恒大在客场大比分 击败了上海上港,这绝对算得上是一场一举 两得的比赛,一长了自己的士气,二则拉了同 城兄弟广州富力一把。

足协杯早早出局,亚冠没有撑到东亚区 的决赛,对于恒大来说,接下来的每场中超联 赛,都必须抢分。郜林的世界波和埃神的梅 开二度让恒大3比0大比分终结了上海上港 的主场不败纪录,也让恒大距离中超冠军又 近了一步。而有意思的是,恒大的大胜,得益 的不仅仅是他们自己,更有他们同城兄弟广 州富力。

在本轮联赛之前,上海上港和广州富力 的积分相同,分列第三和第四。亚冠2+2个 名额分配下来,中超第三将得到一个亚冠资 格赛的名额,而第四名则是啥也没有。因此, 恒大将上港拉下马,自然也就给富力造就了 足够好的机会,让他们成功攀升名次。



富力攻心为上

前脚广州恒大3比0赢了上海上港,后脚 广州富力4比0击败了上海绿地。

富力下一场中超比赛正是客场对阵上海 上港。成功在本轮将两队的积分拉开3分之 后,下一场联赛的对决将直接影响到最终谁 能成功守住联赛第三的位置。因此这时,攻 心战略显然非常必要。不过,富力虽然和上 港之间拉开了3分,但是依然不能大意,因为 在接下来的6轮比赛中,富力的赛程 显然更为艰难。在和上港打完之后, 接下来他们将在主场迎战广州恒大、 贵州人和、哈尔滨毅腾,客场挑战 山东鲁能和江苏舜天。



中超积分榜(9月16日)

名次	球队	场次	胜	平	负	积分
0	广州恒大	24	18	3	3	57
2	北京国安	24	16	3	5	51
3	广州富力	24	13	5	6	44
4	上海上港	24	11	8	5	41
5	山东鲁能	24	10	8	6	38
6	贵州人和	24	10	6	8	36



鲁能以退为进

上轮中超,鲁能以1比0小胜长春 亚泰。3分到手,归功于鲁能俱乐部以 退为进的策略。

鲁能最近麻烦事不少,而最麻烦 的自然是私自将6名国奥球员从香河 基地接回俱乐部一事。就在事发一周 后,鲁能俱乐部突然放低了姿态,他们 发表声明对之前的国奥"抢人"事件道 歉,并表示今后将继续全力支持中国 足球各项事业发展,积极为各级国家队 输送人才。

这招以退为进果然立竿见影。本 轮联塞开始前 中国足协级干开出了 一份对于鲁能来说完全利好的"罚 单"。他们对鲁能俱乐部给予警告并 罚款20万元人民币。这份处罚可以 让鲁能全力以赴打好中超联赛和足协 杯的比赛。

除了恒大和国安稳坐前两名外,联 赛第三名的争夺也还不只是广州富力 与上海上港、山东鲁能的"三人转"。目 前,暂列第六位的贵州人和也是虎视眈 耽。因此,夺"冠"路上,精彩才刚开始。

仁川亚运会

王牌压轴

□据 新华网

最大牌的演员永远是压轴的。 昨日,中国游泳队从国家体育总局训 练局天坛公寓出发,启程出征韩国仁 川亚运会。今年的亚运会,中国代表 团没有采取以往包机的方式,每个运 动队根据各自的比赛时间,灵活选择 出发和返程时间。

在仁川亚运会上,孙杨和韩国选 手朴泰桓的对决将是最大的看点之 一。作为中国游泳队的王牌,孙杨昨 日随队出征。

9点刚过,就有不少年轻运动员 在公寓等候大巴。当大部队全部安 放好行李后,身着亚运会队服的孙杨 才在自己的教练张亚东的陪伴下走 出公寓。"大牌都最后一个出场啊。" 一个工作人员说道。

由于备战工作很顺利,孙杨显得 很轻松,他在大巴下和几名游泳中心 的领导握手告别。按照计划,中国游 泳队已于昨日下午抵达韩国。

仁川亚运会的游泳比赛将在9月 21日至26日进行。



孙杨信心十足

跳水队亚运目标 包揽金牌

□据 新浪网

即将开幕的仁川亚运会,如果说 中国代表团有哪个项目有望包揽全 部金牌,那么跳水无疑是最大热门。 游泳中心副主任、国家跳水队领队周 继红认为,参加仁川亚运会可以很好 地为两年后的里约奥运会打基础。

从1974年开始参加亚运会,中国 跳水梦之队从来没有让一块亚运会 跳水金牌旁落,超强统治力长达40年 经久不衰。

此番出征仁川亚运会,由吴敏 霞、陈若琳、邱波等奥运冠军领衔的 中国跳水队,目标自然是延续包揽全 部10项冠军的纪录。

不过对于外界一片乐观的形势, 周继红却保持着谨慎和低调:"除了 中国、马来西亚和朝鲜外,日本、新加 坡、泰国等很多国家和地区跳水实力 都有提升,特别是马来西亚女台已经 具备世界大赛前三名的水平。另外 男子3米板也是我们的薄弱环节,希 望能借这次亚运会锻炼新人。我们 的最终目标,还是2016年里约奥运 会,这次亚运会也是为两年后的奥运 会打基础。"